

1 мая в Орске прошла традиционная акция «Вальс победы. В преддверии великого праздника орчанам показали настоящее театрализованное представление. Зрителям продемонстрировали хронологию всей Великой Отечественной войны. Действие сопровождалось танцами, пением, сценками. Кульминацией стал массовый танец: тысячи пар закружились в вальсе. Это мероприятие проходит в нашем городе не в первый раз и с каждым разом становится всё масштабнее. В этом году представление было представлено в новом свете, нежели в прошлые годы, так как было принято решение танцевать на стадионе «Юбилейный». Несколько недель подряд участники акции усердно готовились, чтобы показать зрителю невероятное шоу. В акции участвовали порядка 6000 человек. Кроме того, прозвучала песня «День победы», которую исполнили зрители с трибун. Это событие никого не оставило равнодушным. Подробный фотоотчёт смотрите в нашей группе Вконтакте. Альбом под названием «Вальс победы».

Автор/Фото: Веденский Д./Семенов А.

—



—



—







